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Вихованці Недільної парафіяльної школи і парафіяни храму святого рівноапостольного
великого князя Володимира УПЦ КП м. Новий Калинів Самбірського району Львівської
області Дрогобицько-Самбірської єпархії Української Православної Церкви Київського
Патріархату

      

    разом із своїм настоятелем священиком Ярославом Фабіровським і благочинним
Самбірського району о. Миколаєм Бухнієм, 25 червня 2018 року здійснили щорічну
паломницьку прощу до Хресто-Воздвиженського чоловічого монастиря (Манявський
Скит) с. Манява Івано-Франківської областіна на урочисте молитовне вшанування
чудотворної ікони Божої Матері «Ізбавительниця», яка знаходиться над Царськими
дверями головного Соборного храму.

  

   Чудотворна Манявська ікона Божої Матері “Ізбавительниця” була написана на Афоні
1788 р., та передана у 2003 році до Манявської обителі архимандритом Філагрієм
(Камінським, + 2007).

  

   Святкове богослужіння очолив митрополит Івано-Франківський і Галицький Іосаф у
співслужінні єпископа Ужгородського і Закарпатського Варсанофія, братії монастиря та
чисельного духовенства Івано-Франківської та інших єпархій нашої Церкви.

  

   На малому вході митрополит Івано-Франківський і Галицький Іосаф, з благословення
Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, возвів в сан
архимандрита намісника монастиря ігумена Феогноста.
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   За Літургією співав священичий хор Свято-Троїцького кафедрального собору міста
Івано-Франківська під керівництвом настоятеля Собору протоієрея Іоанна
Телятинського.

  

   В цей день на прощу до Богородиці прибуло багато паломників із різних областей
України, які принесли до Небесної Цариці, перед ЇЇ чудотворною іконою молитви за своїх
рідних, за Вітчизну, за нашу українську землю і наш галицький край та Утворення Єдиної
Української Помісної Церкви Київського Патріархату, та приступити до таїнства Сповіді
та Причастя. Після запричасного стиха проповідь виголосив келар обителі ієромонах
Герасим в якій розповів віруючим історію Ікони Божої Матері та те як вона потрапила на
Український Афон.

  

   Після хресного ходу з читанням Євангелія й окропленням вірних освяченою водою на
монастирському подвір’ї відбувся флешмоб на підтримку єдиної помісної Української
Православної Церки у якому взяли участь діти Івано-Франківської єпархії а також
вихованці Недільної парафіяльної школи м. Новий Калинів.

  

   Владика Іосаф після відпусту на паперті Соборного храму привітав усіх присутніх з
величним для обителі святом. Подякував владиці Варсанофію і священикам за спільну
молитву і закликав на всіх Божого благословення та заступництво Його Пречистої
Матері.

  

   Монастирське свято завершилося многоліттям, після чого була опущена чудотворна
ікона Пресвятої Богородиці для поклоніння.

  

   Після обіду паломники ознайомились зі святинями монастиря, помолились у
монастирських храмах та піднялись на 400 м вгору від обителі до місця, яке називають
«Блаженний камінь». На думку церковних істориків, саме тут знаходилось перше типове
давнє житло ченців — скит, де поселилися «перші апостоли карпатського Підгір'я»
Іоаникій і Пахомій у 1281 році.

  

   На завершення паломницва, прочани привітали парафіянку, хористку, вчителя
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молодшої групи недільної школи Гриб Галину з Днем народження і побажали міцного
здоров'я, щастя, радості, добра, любові від ближніх, сімейного і родинного щастя і
Божого благословення та многих і благих літ!

  

   Дякуємо Богові і Його Пречистій Матері!

  

    

  

    

  

   Прес-служба парафії (за матеріалами сайту Хресто-Воздвиженського
Манявського чоловічого монастиря www.afon.if.ua )
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